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  A jelek akár komoly katasztrófára is utalhattak volna Pécsett, a Színház téren.
Talán a teátrum megépítése óta nem volt ennyi tűzoltó, meg autó (képünkön az
egyik legnagyobb látható) a helyszínen, mint csütörtökön, délidőben. De semmi
ok az aggodalomra, a szakemberek csak „edzést” tartottak a belvárosban. Vagyis
füstszag nem terjedt, láng nem lobbant fel.   

Nincs is annál szebb és jobb dolog, mint nyugodt tűzoltót látni a pécsi Király
utcában. Abból pedig akadt bőven, mert összesen hét kocsival vonultak ki a
váratlan helyzetek megoldói. Volt közöttük darus, létrás, ránézésre
parancsnokinak tűnő gépjármű is. Szinte az egész teret elfoglalták a
hatalmas „játékszereikkel”.

Aztán elkezdtek manőverezni is az emelődarus eszközzel. Mint egy életre
kelt videojátékban, úgy mozogtak le, illetve fel, meg persze oldalra is, a
színházépület előtt. Kötelező gyakorlatukat töltötték ott, az elcsépelt
szófordulattal lánglovagoknak is gyakran titulált emberek.
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Nem csak három piros gép volt a kövezeten, hanem hat

De addig örüljön mindenki, amíg csak szimulálják a mentést, nem indítva be
egyetlen fecskendőt sem! Amúgy a helyszín sem volt indokolatlan, hiszen
mindenki hallhatott már nagy színházi illetve mozis tüzekről. Ahol bizony,
olyan esetekben sok-sok ember szokott fejveszett módon rohangálni. Amire
nem árt higgadtan felkészülni.

A karokat mindenki nem kezelheti, de gyakorolni kell

Amúgy, egy gyorsított mustra alapján megállapíthatjuk, eléggé korszerűnek
tűnt a géppark. Az egyéni védőfelszerelések állapotát viszont egy amatőr,
szemrevételezéssel nem tudja megítélni, elbírálni. Az sem derült ki, a
garázsban maradt tehergépjárművek milyen állapotban vannak. Ha már a
pécsi laktanya – szakértők szerint – egyre életveszélyesebbé válik. Az utca

 2 / 3



Hurrá, nem ég a színház!

Írta: 
2012. április 05. csütörtök, 11:35

ezek szerint biztonságosabb.

Magas a társadalmi elismertségük

A rendszerváltás után végzett rendszeres felmérések szerint, talán a
tűzoltók vívták ki maguknak a legmagasabb presztízst, a közfeladatot ellátó
személyek közül. Ami cseppet sem meglepő, ha utalunk egy korábbi pécsi
parancsnok, később igazgató mondására. „Ne feledjék, minket olyan
helyekre szoktak hívni, ahonnan mindenki futva távozik, ha még megteheti.” 
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